
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, который убил приятеля из ревности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 31-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в марте 2016 года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании бывшей возлюбленной, ее подруги и приятеля. Во время застолья мужчине не понравилось, что товарищ ухаживает за его бывшей девушкой, он решил расправиться с соперником. Как только они остались без свидетелей, злоумышленник несколько раз ударил мужчину ножом в грудь, после чего с места преступления скрылся. Вернувшись в комнату, женщины обнаружили потерпевшего в крови, вызвали «скорую помощь». Однако спасти мужчину не удалось, он скончался до прибытия медицинских работников. В кратчайшие сроки подозреваемый был задержан, по ходатайству следователя судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1057450>